S SO,
e VMHOKBTE JIECATHYHBIE IPOOH HA OTPHIATEIbHBIE
Y R pEES

A7 5 1®lEemes 0 CTETICHU JIECSITH.

WUms: Jata: ___ Ouenka:___
8080, 2 x 0.001 = 4407, 8 x 0.0001 =
7329,5% 0.1 = 3525,4 x0.001 =
5522,9 x 0.1 = 2427,6 < 0.001 =
3492,7 x0.01 = 7197, 1 %x0.001 =
6968, 6 x 0.01 = 5993,2 x 0.001 =
4609, 1 x 0.1 = 7746 % 0.0001 =
8213,8 x0.01 = 4868, 9 x 0.01 =
1907,7 % 0.001 = 6930, 7 x 0.0001 =
6670, 5 x 0.0001 = 6664, 8 x 0.001 =
3064, 2 x 0.0001 = 7946, 1 x 0.0001 =
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YMHOXKBTE IECITUYHbIE APOOH HA OTPUIATEIbHBIC
CTETIeHU JECSTH.

Nwms:

8080,2 % 0.001 = 8.0802

7329,5x 0.1 =732.95

5522,9 x 0.1 =552.29

3492,7 x 0.01 = 34.927

6968, 6 x 0.01 = 69.686

4609, 1 x 0.1 =460.91

8213,8 x 0.01 = 82.138

1907,7 % 0.001 = 1.9077

6670,5 x 0.0001 = 0.66705

3064,2 x 0.0001 = 0.30642

Jlara: Orenka:

4407, 8 x 0.0001 = 0.44078

3525,4 x0.001 = 3.5254

2427,6 x 0.001 = 2.4276

7197,1 x0.001 = 7.1971

5993,2 x0.001 = 5.9932

7746 x 0.0001 = 0.7746

4868, 9 x 0.01 = 48.689

6930, 7 x 0.0001 = 0.69307

6664, 8 x 0.001 = 6.6648

7946, 1 x 0.0001 = 0.79461
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